

别样童年

童年的油画色彩斑斓，总有些特别的记忆点缀其间。相信每一位小朋友的童年旅途中，除了爸爸妈妈、好朋友以外，都会有一些特别的“伙伴”，它们可能是一本书、一套玩具、一棵树、一只宠物……本期2版、3版，来自全省各地的学生代表们为我们介绍他们特别的“童年伙伴”，让我们一起瞧瞧吧！

定远县建设小学四（5）班

孙雨兮

我有一条黄色的软绵绵的小毛毯，从奶奶的口中得知，在我出生的那一天，包裹着我的就是这一条黄色的小毛毯。它一直陪伴着我，从呱呱坠地到蹒跚学步，再到成为一名少先队员。随着岁月的洗礼，我的小毛毯磨损得越来越严重了，但是它已经成为我成长路上不可缺失的一部分。记得有一天我不小心从楼梯上摔了下来，当时我很伤心，也很害怕，回到家的第一时间就是把自己埋在小毛毯里，那一刻它给了我足够的安全感和幸福感，它十分柔软的毛毛抚摸着我的脸，散发着我熟悉的味道，不一会儿就将我带入了梦乡。我快乐时想摸着它，难过时也想抱着它，我想应该是儿时，我和妈妈共同的味道留在了它的身上，所以它像一个有着魔法的神毯，可以带给我无穷无尽的能量，它是最亲密的“朋友”，更是我感情的寄托。

指导老师 李红琴

合肥市虹桥小学四（1）班

汪芊籽

我的童年玩伴是一对可爱、漂亮、时髦的小鸚鵡，一对话特别多的“小话痨”和唱歌唱得特别好的“小歌唱家”。我家的小鸚鵡不仅长得好看，而且趣事多多。早晨的时候它们精力充沛，在那里鸣叫个不停；晚上的时候它们就“没电”了，在那里睡觉。小鸚鵡很害羞，只要有陌生人到家里来，它们就会大声尖叫。小鸚鵡们还有个“坏习惯”，吃小黄米时总是乱丢粮食。小鸚鵡还会荡秋千，它们站在秋千上，用头碰碰铃铛或者啄啄小奶牛玩具。这两只可爱的小鸚鵡是我童年的玩伴，它们让我的童年更加五彩斑斓！

指导老师 孙莉

砀山县砀城第一小学四（15）班

张开

我有一个最好的童年伙伴，它是一把玩具枪，是我六岁生日那天爸爸送给我的礼物。爸爸对我说：“小子，希望你长大后去保家卫国。”从此，它就成了我生活中不可缺少的一员。在热闹的小区里，我会和好朋友兵分两队，展开有趣的玩具枪大战，有时会高兴得忘了时间。我的“伙伴”不仅带给我快乐，还让我结交了许多新的好朋友。步入小学三年级，学习成了我生活的重心，我的“伙伴”就被闲置在了玩具室的一角。即便如此，它依旧见证着我的远大理想——当一名英勇的军人，去守卫祖国的边疆。我会继续带着它给我的快乐，勇敢前进，实现梦想。

指导老师 冯根来

淮南市谢家集区第一小学二（4）班

冯一秦

“黑白天地把手谈，方圆世界觅从容。”我从四岁开始学习围棋，到现在已经快四年啦。在每天的亲密接触中，围棋已成为我形影不离的好伙伴。围棋教会了我太多，我变得有耐心了，下棋时我会再三思考和检验，这样不容易犯错；我变得不怕困难了，在一次次失败中，我都会查找原因，认真复盘；更变得沉稳了，在经历了输赢后，我都会平复心情，重新开始。未来，我也要和自己最好的朋友——围棋永远相伴！

指导老师 秦燕

安庆市绿地实验学校四（1）班

张诺依

我的童年玩伴，是一只名叫“冬冬”的毛绒羊。她是爸爸送我的生日礼物，现在她已经7岁了。冬冬有一双会笑的眼睛，尾巴像一只小球，十分可爱。小时候，我走到哪都要带着冬冬，可有一次我在床上蹦跳时不小心把冬冬撕破了，我伤心大哭，奶奶就在破口处绣了一片枫叶，这个特殊的印记成了她独一无二的标志。从此以后我更加爱惜冬冬，生怕再让她受伤。冬冬一直陪着我，伤心时我会和她说悄悄话，无聊时我和她玩游戏，紧张时她会让我放松，睡觉时我也会抱着她，进入甜甜的梦乡。我爱我的冬冬羊，爱她陪伴我成长的每一天。

指导老师 徐 芳

凤阳县总铺镇中心小学四（3）班

杜梓诺

声声是我养的一只小猫，它快一岁了，虽然它陪伴我的时间不多，但它给我的生活增添了很多欢乐。一次，我在吃八宝粥，它两只眼滴溜圆地盯着我，时不时蹭我的腿，嘴里“喵喵”叫个不停，似乎在说：“我也要吃。”它不仅贪吃，还十分黏人，睡觉经常需要我抱着哄，一旦离开，它就不睡了，我走到哪它跟到哪。连晚上睡觉，它也要跳上床紧挨着我。这就是声声，我喜欢它，我永远的好伙伴。

指导老师 刘 玲

合肥市胜利路小学四（3）班

陆彦博

我的童年“伙伴”是一套火箭乐高模型，它陪伴我度过了无数欢乐的时光。那是妈妈送我的新年礼物，我开心极了，因为我的梦想就是探寻宇宙。在它的陪伴下，我会在寂静的夜晚探索宇宙的奥秘。我会把自己想象成一位英勇的宇航员，坐着我的火箭到宇宙中遨游，感受着探索宇宙的乐趣。这个模型对我来说意义非凡，它不仅仅是一个玩具，更是我成长的见证者。它陪我度过了那些欢笑与泪水交织的日子，陪我度过了那些迷茫与探索并存的日子，陪伴我、鼓励我不断前进。

指导老师 袁莹莹